ICS 21.060. 10
J 13

A2 NBC 3R M B E 5K AR dE

GB/T 24425.5—2009

[ TR R SRR e e L S —

M2z i 5 FH R BE 4L

Internal thread for wire thread inserts

2008-10-15 & i _ 2010-03-01 32 j&




sk

Bl

[l

BE T EERIRE NLZBE"RIINELZ—  XRFCFE:
a) GB/T 24425.1—2009 Y FRHFLEE,

b) GB/T 24425.2—2009 ¥ EEEFHFzEE,

¢) GB/T 24425.3—2009 &I ERHFLIEE,

d) GB/T 24425.4—2009 S EREFAHAFuZEE,

e) GB/T 24425.5—2009 Ry BEHNIEL;

[) GB/T 24425. 6—2009 4HuBEH REM.

A4 GB/T 24425 0958 5 347

Ao PENBLIVEKeSEL.

Ao HEeEERGREEEARAZTRSSAC/TC 8 HO.

ARGy R A LA P ARG 20 B T B B UL £

AR MERESN : FERHREGEFRAA.
Ao eBRXBAFRELIRZR G BLERTRE.

wlES .

GB/T 24425.5—2009



GB/T 24425.5—2009

Wz E R MR Y

1 EHE

GB/T 24425 WA HME T B AHERLRN 2 mm~39 mm BFEH 0.4 mm~4 mm KEENLZL
EERNBONEERTSAZE.

MUBERAALBTAECHANEY G  TERABRYHNTRAOEFTEHNLBRERAARIFTES
EHAMULBERNTMAEZWN. Ao ETHT SH M 6H(GB/T 197 MARL EFHER N

WEEER 6H, 8 BRI Z A% R] 5H.
W AR RERTH N BENR RS BERE AL AT NEBLE . TN

BARKFHEMBOHH,

2 MEMESIAXH

TAEFREZERLE GB/T 24425 AT 4RSI B A AT o EFR. LEFEHBENG A
%, HBE AR R (REFE RN N BT IR A E B 48841, SR 1, B 48 1 4<% 43 18 B B

WHE T RERTHEAXE X EHEEA. LEAFEH B AXE . HeEFHlEEHT480.
GB/T 192 Y@y HEHALAFRGB/T 192 2003, 180 68-1.1998,1S0O general purpose screw

threads—Basic profile—Part 1: Mectric screw threads, MOD)
GB/T 197 ¥H#Ezr /22 (GB/T 197—2003, ISO 965-1:1998, ISO general purpose metric

screw threads- - Tolerances—Part 1:Principles basic data, M)

3 BMYFEESRER

WL BERNBLAEART ARG GB/T 192 AL .
ROy HE AR fﬂ??ﬂ*"‘% wALEEE 1 HHE

ii’;
|~ *=
I
i i
Ir:lcr:.l A
} } i }
= -
3.9~|‘=‘*‘| ol o
] L o X
A =
-
— o [._.lr:ﬂ
= 30 30 f i
} }
o oI | =
<N !
Q P ¥
4 i} 2 i

H=0.86603XP =2 H=0.5413XP

90° 8
| IREL R %H=U. 3248 X7 ‘i‘H: 0. 2165 X P

H 1 HLBEANBYESRTENAEFNE




GB/T 24425.5—2009

4 BYR~THEAZE

4.1 BERFSAEHE WAL, ‘
%1 ALBEANBLRTEAE

K% Dy F12 Dy, ) ;j\é Dy -
Lw3E
HEERT | TwE | EFRS} e ThwRE |ZFRT | EEE TRE
mm zm mm pm mm um pm
AT oH | T 6H

2. 520 0 2. 260 -+ 36 - +51_ 0 _ _2_.537 +90 | 0
3. 085 2.792 +40 +-55 2. 997 + 100
3. 650 3. 325 +42 + 59 3.108 +1172
M4 4. 509 4. 455 -+ 54 + 74 4,152 +140
M5 6.039 2.520 +57 +77 5.173 + 160
M6 7. 299 6. 650 +69 +-92 6.216 +190
M7 8. 299 7.650 +69 +92 7.216 +190
M8 9. 624 8.812 + 74 +100 8.271 212
M8 X1 8. 299 8. 650 +69 +92 8. 216 +190
M10 11. 949 10, 974 + 87 +115 10. 325 + 236
M10X1, 25 11. 624 10. 812 -+ 74 +100 10. 271 +212
M10X1 11. 296 10. 650 + 74 + 92 10. 216 + 190
M12 14. 273 13. 137 +99 + 134 12, 379 + 265
M12X1.5 13. 949 12. 974 +93 +125 12. 325 +236
M12X1.25 | 13.624 12. 812 + 86 +114 12. 271 +212
Ml12X1 13. 299 12. 650 +74 +99 12. 216 180
M14 16. 598 15. 299 -+107 +145 14. 433 + 300
M14X1.5 15. 948 14, 974 + 93 +125 14, 325 +236
M14X 1. 25 15.624 14. 812 + 86 +114 14. 271 +212
M16 18. 598 17, 299 +107 + 145 16. 433 +300
M16X1.5 17. 649 16. 974 +93 +125 16. 325 -+ 236
M18 21, 248 19. 624 +114 +154 18. 541 -+ 355
M18 X2 20. 598 19. 299 +107 + 145 18. 433 + 300
M18X1.5 19. 949 13. 974 +93 +125 18. 325 +236
M20 23. 248 21. 624 + 114 +154 20, 541 +359
MZ0 X2 22. 598 21. 289 -+ 107 -+ 145 20,433 + 300
| M20X1.5 21. 949 20.974 +93 -+ 125 20. 325 -+ 236
M22 25. 248 23, 624 +114 —+154 22. 541 +355
M22X2 24, 598 23. 299 -+107 -+145 22.433 -+ 300
MZ2X1.5 23. 949 22.974 +93 +125 22, 325 -+-236




GB/T 24425.5—2009

xz1(5)
K42 Do P4 Do /ME D J
P BE LiRE
291 EART | TRZE | ZFRT s TRE | EART | LHEE TRz
mm um mm mT s | mT on nm mm m £m
—— 1 —— L
M2z4 27. 887 0 25. 949 +144 -+ 186 0 Z4. 650 +400 0
M24 X2 26. 598 25. 299 +115 +155 24.433 + 300
| MZ4 X 1.5 25. 9485 24,574 +93 +125 24. 325 -+ 236
M27 30. 897 28. 949 + 144 + 186 27.650 +400
| M27 X2 29. 598 28. 299 +115 + 155 27.433 + 300
M27X 1.5 28. 949 27.974 +93 +125 27.325 + 236
M30 34. 547 32.273 + 19595 +199 30. 758 -+ 450
M30 X2 32.598 31. 2995 +115 + 155 30.433 +-300
M30X1.5 31. 948 30. 974 +93 +125 30. 325 + 236
M33 37. 547 35.273 + 155 -+ 199 33.758 +450
M33 X2 35, 598 34. 299 + 115 4155 33.433 + 300
M33X1.5 34. 949 33.974 +93 +125 33.325 + 236
Ma36 41. 196 38. 598 +165 +211 36. 866 +475
M36 X3 39. 897 37. 949 + 144 + 186 36. 650 +400
M36X 2 38.598 37. 299 +115 + 155 36.433 + 300
M39 44,196 41. 598 + 165 + 211 39. 866 +475
M39X 3 42. 897 40, 949 + 144 1186 39. 650 + 400
M36 X 2 41. 588 40. 299 +115 + 1565 39. 433 -+ 300
4.2 BYHRK Eﬁ*ﬁl‘ﬁﬁ%%}iﬁ@\{iﬂi?@%ﬁsﬁfﬁﬁ?ﬁﬁ%bﬁﬁﬁﬁﬁ .

4.3 BUXRIWMEHRBEAXTERZE.
4.4 BOFEMTREAFEPEAEMNRTIMENEE FRHYXARENPTRAEME, LREIFE
A RRE, ARBELEE.

5 #Rid

5.1 #RIBHE

ReBERARIRICHABTSIRF A -

WHERS RAFRAS (L) MELBREAB - ERNYARILZEGH 2FEBRIC)
5.2 #RicaH

WML EMME N M6 GERBNNBAAEN 6H (NLZBEAANBIHIRIC:

GB/T 24425.5 LMS6

NLBZEAR AN MIOLEANARNAZN SH NRLRBREARNBRLUHIRIT
GB/T 24425.5 LMI10-5H




